

CEMMONWEALTH OF PENNSYLVARIA PENNSYLVANIA PUBLIC UTILITY COMMISSION P.O. BOX 3265, HARRISBURG, PA 17105-3265

> IN REPLY PLEASE REFER TO OUR FILE

December 13, 2000

MAMBO INC PO BOX 43737 PHILADELPHIA PA 19106

DEC 27 2000

In Re: A-00115371 - Correction to corporate name Mambo, Inc., to Mambo Movers, Inc.

To Whom It May Concern:

It has come to our attention that the Certificate of Public Convenience issued April 13, 1999 at A-00115371 incorrectly identifies the corporate applicant as Mambo, Inc., rather than Mambo Movers, Inc. The articles of incorporation provided by the Commonwealth Department of State, Corporation Bureau, reflect the correct name Mambo Movers, Inc.

YOU ARE HEREBY ADVISED: That the Certificate of Public Convenience issued at A-00115371 will be changed to stand in the name <u>Mambo Movers, Inc.</u> upon the filing of evidence of insurance containing the correct name. You must contact your insurance agent/broker so that the required evidence of insurance will be filed with the Commission.

Should you wish to have the original certificate of Public Convenience endorsed to stand in the name of Mambo Movers, Inc., return it to the Secretary, Pennsylvania Public Utility Commission, PO Box 3265, Harrisburg, PA 17105-3265. Upon compliance it will be endorsed and returned to you.

Should you have questions or require assistance in this matter please write to Tim Zeigler, Supervisor, Compliance Office Technical Unit, Bureau of Transportation and Safety, or telephone him direct at 717-783-5946.

Very truly yours,

Jame of M: Multy

James J. McNulty Secretary